.
sl
ob2-2] 74
9
16

1.

7H
ct-
!



2. 150 o 7FF 717k 9 9] vlj=E Fotoi et

YER
c



3. oS F 69 HigeE o] AQVR

rr

D 134 ® 176 3 214 @ 288 B 362



3 12 @ 13 ® 14

® 11

14 50 71419] A

4.

o_a

@D 10



Felzt.

S

oM 259 4T 7

No
<

oln

ot

1 3 6 27 29

7h



Q@ 12 Lol

%
J

’d
Njo
<

© 6 2] Hj

@ 10 °]

® 9,

@ ©
® @O, 0.6

sho] 2t B 5 Afolt,

S

©a
@ A, @



N7t A e AL
@ 150 =2x3x52 o
® 108 = 22 x 33

@ 63 =327
B 168 =23 x3x7



8. 264 9 &9lE HEEA T A

® 2,3, 11 @ 1,2 3, 11 ® 22, 11

@ 23,3, 11 ® 2,3, 5, 11



9. 588 2588 Hrt 22 A4 ¢ 2 YA HY oo 4ot E4290
244 b 7} =it 75 b 9] 3o gh sthoiEt.

e
-



10 the Y= 7ho] 0]zl 4 FolA
31 x 115 9] 48 B o} 47
Shel §H2 248 & Shbt hehdet

792 AL BAUA Rofe}

@ - @ v @ c
@ = G n

3'x11 11 3x11
3 x11° 16 3x11°

33 2x8 | 3'x11’
3°x11 121 3°x11°




@ 168 B 180

3 216

® 90

D 80



12. of® 525 2 ey Fol 6 o], A7} 2 o]gick. o] &
3 0.2 U9l ufo] A s Fafefel.

e
-

|



@ 6 70 ® 7 M @ 8 7N ® 9 7

@D 5 7



14. Ya T &4 92 A2?

@ 3B =27
@ 2x2x2=23=38

@ 3x3x5x5=32x52=0x25=225
1 1 1

I%x2x2x2 24 16
1 1 1

I%3x3x5x5 2x32x52 540




@ 36 =2%2x9

D 24=23x%x3

@ 88 =2x4x11

@ 42=2%x3x7T

B 160 = 24 x 52



16. 600 =a*xp xc& 2 2AFRAD o, (a+b+c)x(x+y+2z) 9
H2? (Fa<b<o)

@D 12 ® 24 ® 36 @ 48 ® 60



17. 75 o 7bse g &2

A% x 2 Lol A of | 244 y o] A|Fo]
=] A st gt y o gh2?

D 1 ? 3 3 5 @ 9 ® 15



=

T

el

o, x +y o H&£E FotAAe (B x, y=



19.

A5 A = 22 x 3 ©] 9F2] A7t 24 A W, n € S T2

D 2 ® 5 B 7 @ 8 B 12



56x[ ]9 ool ARs o1 A W, [ ol Sojz &

-
e S F 1Y S ALY

D 1 ® 4 ® 9 @ 16 ® 25



21. 13 50 71719 A% oA oF0] 747t 3 0] Aago] A4
Fajolat,

a = 7N



22. of® £8 6 02 Wrgled ol 3 ol A7} 3 oliet. o] £
52 el e B o HAS b et B a-b O 27

D1 @ 2 3 3 @ 4 B 5



23.

oW 4142 12 2 gl Y, o] 5 o)1 417} 7 o]ge. of
221302 Yrde o] $2a YHAS b 0 a+b O
2k Tolet.

Yt
=%



fijo
i

s A% F &2 A8 BF L& 27

@ 9 & 35 9 ofgeolth.

© 12 BE 2A%59] vjgolrt,

© 6 - 27] AF4lo] oFQl F Aol Hj =]t
® 392 =4 9 4ot

@ 36 2 ef=2] 7= 8 AHel.

ODAOC OO0 ®06 &o0oo 606




25. Y A2 £ 6800 ©] 6 o Wi o, ote] Fghe RS RF 5}
of =



26. o= 312 9 vj$E=?

D 90 ® 126 3 288 @ 352 (B) 1498



27. O % 29058

A AcR 87 %

o

rst

rlo

727
@ 124 =22 x 31 @ 54=2x33
® 72=23%x33 @ 196 = 22 x 72
® 150 = 2x3x52



28. 2160 &

= axbPxcolth z<y<x¥d W, a+b+
c—(x+

=

_|_

&
1o
2y
rlo
> r

@D 1 @ 2 3 3 @ 4 ® 5



29. 90xA = B*& WEshs 7P A2 A A 9] g Fstef et

YER
c



30.

300 & 71 2 A4 a 2 o] o @ A% b o AlFo] HES
F, a+b o g Fotolet

e =
c



31. 22x7?xa?xb 9 ko Mg 5 2 7iQ1A] st et
(F, a, bE2,72 ALt AAOlE’r)

B e 7A



32. 108 1} 2F4=0] 4T Te S0

@D 48 @ 70 3 121 @ 72 B 171



33. 180 9] oF5 0] A5t 2x 32 x50 9] o] A7} 22 o, A4 g
o] 3k Fatolat.

s
=¥



34. 3"x52x20 9 ¢F50] ATt 72 A o, x S Fotoiat,

>R
=%



35. 27x[ = oFro] AT 127090 P 2R Akdgrolek [

oroll Solg 7 2L AASE?

@D 2 2 922 ® 23 @ 3 B 32



